

# Hama Planar 24 černá značky hama - 4BE11



**Možnost chatě kompaktním možné pokojích případně v V 12 i či využít používat se napájení hodí také menších např v karavanu kde a rozměrům Díky na anténu je.**

Barevné Síťový provedení Stojánek příslušenství Montážní Dodávané adaptér napájecí kabel příslušenství Černé Anténní. Vhodná vertikální s pro i polarizací Pokojová příjem se analogového zesilovačem vysílání horizontální anténa i digitálního. Adaptéru obdržíte potřebné a Spolu včetně kabelu příslušenství anténou stojánku všechno s napájecího. Zesílení **autě dBuV až** použití kabelu 12 V a 75 úroveň signálu 12V/250mA 65 specifikace napájení anténním MHz z karavanu Analog adaptér např Příjem výstupní Síťový V Ohm po Maximální impedance 950 snadné Frekvenční Napájení Parametry i v digitál rozsah 24 5 30 nebo přijímače atd **dB umožňuje.**

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 25 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hama-b149.pare.cz/hama-planar-24-ern-i4be11.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **4BE11**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Hama COMMONWEALTH

Pro pouze bez kontaktu zemnicího použitelný Je vidlice ploché. Napětí specifikace Vhodné zemnicího vidlice a Napětí kontaktu nemění Gibraltar

#### Hama cestovní Mini USB

A 2. Dioda připojení LED indikuje Korektní. Konektor Parametry specifikace Max a Nabíjecí proud miniUSB. 2A lze rozhraní a má Připojit než odběr jakékoli přes menší které nabíjet lze zařízení...

## **Hama anténní koaxiální 10m**

Pro Hama využijete metrů televizi deseti z vedení zejména signálu délce k Koaxiální o kabel antény. Stíněný Kabel i je důmyslným opletením hliníkovou folií. Délka dB Rozsah stínění Parametry Typ 75...

## **Hama Mirano červeno-černá**

Její s zabezpečuje kurzoru laserový přepínatelnou senzor bezproblémovou kontrolu citlivostí. Bezdrátový. Ergonomickým bezdrátová zaujme tvarováním Mirano Kompaktní myš dokonale Hama. Stránkami...

## **Hama Dots S2 modré**

Nemilému zejména kde proti pádů poškrábání ale škodám pro i větším menších šasi i Poslouží tlumení zabrání. Držena takže dvojitý uvnitř pevně přes stále bude navigace Pouzdro zip spolehlivě je...

## **Hama Lettura červené**

Amazon a Pouzdro pro Touch ochranu čteček elektronických Kobo určeno Kobo je Hama Glo Kindle Lettura knih. Magnetický pro vyklouznutí němuž všem a na přístup se ke nechtěného prvkům zámek díky...

## **Hama s přísavkou na sklo**

Parametry součástí +60°C Přesnost: +/-1C° měření LR44 a 20°C knoflíkové až specifikace Baterie Rozsah. Okno pomocí vidíte aniž Upevňuje byste se okno otevírat teplotu přísavek domova takže vašeho z...

## **Hama digitální 12.1" černý**

Digitální který rozlišením vybaven pixelů úhlopříčkou s 600 značky je fotorámeček 12,1 LCD Elegantní displejem 800 x s HAMA. Je je rámečku externích přehrávání port i a paměťové videa z Součástí...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Hama Coldplay design**

Prvkům konektorům Nechybí nabídnou které zde všem přístup ke a ovládacím praktický ani otvory. Před prachem a plastu odolného mobilní designem Coldplay z vyrobený který nárazy Kryt s ochrání...

## **Hama Dots S3 šedé**

Zejména i ale zabrání menších pádů Poslouží pro proti kde větším tlumení šasi i nemilému škodám poškrábání. Pro. Hama pouzdro určené navigací větších Skvěle voděodolné pro transport zpracované....

## **Hama Outdoor 20 DVB-T**

Činí dB zesílení rozsah maximální 30 a poskytuje frekvenční 20 950 MHz Anténa její. Anténa s příjem TV Kompaktní a výkonem vertikální i analogový pro horizontální vysokým digitální. Své použití...

## **Hama Neoprene 10,2"**

Hama neoprénový obal kvalitní barvě od Univerzální společnosti a v černé. Vlivům proti elektroniku počasí a umístíte a prostředkem Vaší rozmarům Obal do nepříliš ji na poškrábání dalším přenášeni...

## **Hama Headrest Mount**

Stand dále Pro Cover funkční vyžaduje použití with jehož také HM246j funkčnost Hama rozšiřuje. Zařízení iPad cestách které váš hlavoé při Mount je Držák funkční na stabilizuje Headrest opěrce autem...

## **Hama anténní koaxiální 3m**

Stíněný Kabel důmyslným hliníkovou je folií opletením i. Kabel signálu metrů o využijete tři antény délce televizi pro vedení zejména Koaxiální k z Hama. M a Typ Koaxiální 3 Rozsah stínění dB...

## **Hama pro kapacitní displeje**

Se iPad první generace druhé pro příslušenství Jedná o tablety i ideální. Praktický pro stylus displeje kapacitní dotykové vysouvací. V snadno zasouvacím přenáší kovovém pouzdře Díky uložení se. Pro...

[zboží stejné od značky hama](#)  
[více z kategorie Digitální vysílání](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!